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Пе­ред­мо­ва

Навчаль­на дис­ципліна «Теорія держави і права» є необхідним 
компонентом загаль­нотеоретич­ної професійної підготовки юрис­та. Знання 
закономірнос­тей виникнення й фу­нкціону­вання державно-правових інсти
ту­тів, засвоєння поняттєво-категорійного апарату юрис­пру­денції необхідні 
сту­денту як підґру­нтя для вивчення галу­зевого законодавства та юридич
них процедур, а також вироблення та закріплення навичок і умінь практич
ного застосу­вання права.

Мета навчаль­ної дис­ципліни «Теорія держави і права» — форму­вання 
у майбу­тніх фахівців юридич­ного профілю уявлень про особливос­ті іс­ну
вання правової реаль­нос­ті в її різ­номанітних проявах (правових норма
тивах, правовій свідомос­ті, правовій поведінці), форму­вання сис­теми пра
вових понять і ос­новних концепцій іс­ну­вання права і держави, закріплення 
цінніс­них установок, заснованих на викорис­танні теоретич­ного осмис­лен
ня фу­нкціону­вання правових реалій.

Відстоюючи ідею первиннос­ті права щодо держави, з дидактич­них 
мірку­вань автори підру­ч­ника роз­ташу­вали матеріал навчаль­ної дис­ципліни 
за класич­ною схемою: короткий вступ, роз­діл, присвячений іс­торич­ним та 
соціаль­ним переду­мовам державно-правового роз­витку, теорія держави, 
теорія права.

Автори підру­ч­ника намагалися якомога ширше викорис­тати міжпред
метні зв’яз­ки навчаль­ної дис­ципліни «Теорія держави і права» з фу­ндамен
таль­ними та галу­зевими юридич­ними дис­циплінами, а також зі шкіль­ним 
ку­рсом ос­нов правознавс­тва.

Як наслідок вивчення теорії держави і права сту­дент має знати:
• юридич­ні концепції та теоретич­ні положення, які дозволяють йому 

увійти до професійного юридич­ного середовища;
• призначення та можливос­ті права і держави при вирішенні соціаль

них і особис­тих питань;
• ос­новні правові поняття, принципи, нормативи, процеду­ри, рішення, 

динаміку їх форму­вання та підстави застосу­вання;
• зміст роз­межу­вання сфер належного, су­щого та ідеаль­ного в бутті 

права і держави;
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• різ­номаніття іс­ну­ючих правових сис­тем, тенденції їх роз­витку та 
взаємодії;

уміти:
• послу­гову­ватися поняттєво-категорійним апаратом юридич­ної нау­ки 

для вирішення правових проблем;
• оцінювати конфлікти, що виникають у су­с­піль­с­тві, через призму 

суб’єктивних прав і юридич­них обов’яз­ків для викорис­тання юридич­них 
засобів і державного механіз­му в їх роз­в’язанні.

Автори підру­ч­ника прагну­ли до максималь­ної нау­кової обґру­нтова
ності та об’єктивнос­ті, за необхіднос­ті викладаючи різ­ні погляди на проб
леми теорії держави і права. Водночас дидактич­ні цілі — а саме, досту­п
ний для сту­дентів, яс­ний, і разом з тим, повний виклад ос­новного матеріалу 
навчаль­ної дис­ципліни «Теорія держави і права» — бу­ли для нас головни
ми. Саме окрес­леним зу­мовлений план побу­дови кожної теми підру­ч­ника, 
яка, крім викладення навчаль­но-теоретич­ного матеріалу, міс­тить: Питання, 
що вино­сять­ся на роз­гляд на семінарсь­ко­му занятті; Мето­дич­ні реко
мендації до вивчення теми; Практич­ні завдання; Юридич­ний сло­вник; 
Тести для само­ко­нтро­лю; До­датко­ву літературу.

Усі методич­ні засоби, запропоновані у підру­ч­нику, можна викорис­то
вувати в інтерактивній побу­дові як лекційних, так і семінарсь­ких навчаль
них занять, а підру­ч­ником з ус­піхом послу­гову­ватися на лекціях, для під
готовки до семінарсь­ких занять, заліків та іс­питів.

Автори впевнені, що ця книга допоможе кожному викладачеві ефек
тивно навчати сту­дентів базовій фу­ндаменталь­ній юридич­ній дис­ципліні, 
а кожному сту­денту — ус­пішно склас­ти як семес­тровий, так і державний 
іс­пит з теорії держави і права.

Список основної навчальної літератури  
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